
ПРОГРАМА 

Науково-практичного семінару «Комплексна стратегія оцінки та 

реабілітації водойм: біотехнології для чистої води й стабільної 

аквакультури» для користувачів та потенційних споживачів інноваційних 

технологій відновлення водойм та  у рамках реалізації науково-дослідного 

проєкту «Створення стратегії оцінки та відновлення водних екосистем, 

постраждалих від війни» програма  НАТО «Наука заради миру і безпеки» 2023-

2025 (RestoAQUA).  

Організатори семінару: Інститут мікробіології і вірусології ім. Д.К. 

Заболотного НАН України, Київ; Інститут рибного  господарства НААН України, 

Київ. 

Дата проведення: 12 вересня 2025 року 

Місце проведення: Інституту рибного господарства Національної академії 

аграрних наук України за адресою: 03164 м. Київ, вул. Обухівська 135 (актова 

зала) 

Час проведення: 9.30-16.00 

Мова семінару:  українська  

Цільова аудиторія: представники рибогосподарський підприємств, 

екологи, органи місцевого самоврядування, науковці. 

Що отримає учасник: інструменти для оцінки стану (матеріали, що 

допомагають аналізувати ситуацію та приймати обґрунтовані рішення); 

рекомендації щодо відновлення (узагальнені підходи та практики, які можна 

адаптувати до різних умов); приклади реалізованих рішень (опис досвіду, що 

демонструє можливості застосування на практиці); можливості для взаємодії 

(канали зв’язку з фахівцями та організаціями для подальшого обміну знаннями). 

Анонс. Семінар присвячений впровадженню сучасних екологічних і 

біотехнологічних рішень для відновлення водних екосистем, постраждалих від 

антропогенних та військових впливів. Захід об’єднає науковців, представників 

рибних господарств, екологічних служб і органів влади для обговорення 

результатів міжнародного проєкту RestoAQUA та їх практичного використання у 

сферах водокористування, рекреації, та рибництва та аквакультури. Учасники 

матимуть змогу ознайомитися з ефективними рішеннями очищення та 

біоремедіації водойм, отримати корисні рекомендації щодо екологічної безпеки 



та інструментів підвищення стійкості рибних господарств та налагодити 

професійні зв’язки для подальшої співпраці. 

Теоретичний модуль 

Реєстрація учасників , кава- брейк початок о 9.30  

1. Вітальне слово та відкриття семінару о 10.00 

 Дангуолє МОНТВІДІЄНЄ- Головний координатор проєкту з Литви  — 

представлення міжнародної співпраці та загальної мети проєкту RestoAQUA. (10 

хв) 

2. Вступні слова від українських партнерів 

Ігор ГРИЦИНЯК - Директор Інституту рибного господарства НААН 

України - значення проєкту для  успішного розвитку аквакультури  в Україні . (10 

хв) 

Микола СПІВАК- Директор Інституту мікробіології і вірусології ім. Д.К. 

Заболотного НАН України - застосування мікробних біотехнологій у 

прискореному відновленні забруднених водних екосистем. (10  хв) 

3. Презентація результатів проєкту та їх практичного значення 

Людмила ХОМЕНКО, Інститут мікробіології і вірусології ім. Д.К. 

Заболотного НАН України 

«Від моніторингу до очищення : роль мікроорганізмів у відновленні 

водойм»  (10 хв) 

Ольга ВАСИЛЮК, Інститут мікробіології і вірусології ім. Д.К. 

Заболотного НАН України 

Екологічно орієнтоване майбутнє аквакультури: роль і перспективи 

застосування пробіотиків  (10 хв) 

Сергій СКРОЦЬКИЙ Інститут мікробіології і вірусології ім. Д.К. 

Заболотного НАН України «Екологічно спрямовані мікробні біотехнології як 

ключовий інструмент відновлення функціональних властивостей водойм та 

аквакультури після воєнних ушкоджень» (15 хв) 

Наталія МАТВІЄНКО, Інститут рибного господарства НААН України. 

«Науково-практичні підходи до біотехнологічної реабілітації водойм у рибному 

господарстві та природних екосистемах» 

4. Дискусія та обмін досвідом 

- Запитання від учасників, обговорення проблем та можливостей адаптації 

методів до локальних умов. (15 хв) 



5. Ключові висновки семінару та подальші кроки щодо впровадження 

результатів проєкту RestoAQUA. (10  хв) 

кава- брейк початок о 12.00 

Практичний модуль  

13.30-14.00. Виїзд учасників на базу ТОВ-СРП «ОСЕТР» (м. Українка, вул. 

Промислова, 8) для ознайомлення з виробничими об’єктами (рибні ставки, 

інкубаційний цех, системи подачі та очищення води). Особлива увага 

приділяється поточним практикам моніторингу якості води, контролю здоров’я 

риби та утилізації відходів. 

6 Підбиття підсумків семінару та дружній обід (неформальне спілкування  

та можливість для налагодження контактів та обговорення спільних проєктів). 

  


